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GALFER, il brand Continental per il canale aftermarket indipendente

Elevata qualità e costi accessibili
Un brand che risponde pienamente alle esigenze del mercato
Competitività e prezzi interessanti


Francoforte, 27 gennaio 2014. La tecnologia applicata ai sistemi frenanti di GALFER propone prodotti specifici per il canale aftermarket. Grazie a Continental, uno dei principali fornitori globali del settore automotive, la tradizionale linea prodotti composta da disco e pastiglie freno abbraccia nuove opportunità di mercato combinando perfettamente elevata sicurezza, elevata qualità ed economicità. “I prodotti GALFER rispondono in maniera completa alle esigenze di mercato di oggi”, afferma Peter Wagner , Direttore Vendite Independent Aftermarket di Continental.

Come tutti i prodotti Continental Automotive, le pastiglie freno, i dischi e gli accessori GALFER sono soluzioni di altissima qualità ottenute grazie a materiali di prima scelta, una lavorazione puntuale, una sofisticata logistica con una grande attenzione ai costi. “Con la linea di prodotti GALFER ci siamo concentrati sull'essenziale senza trascurare il tema della sicurezza, e mantenendo qualità ed affidabilità, per garantire ai nostri clienti un costante successo", dichiara Wagner.

I prodotti GALFER sono tutti progettati in maniera specifica per i propri clienti: dallo sviluppo tecnologico alla realizzazione del packaging, rispettando l’ambiente di lavoro e le esigenze delle officine, adattandosi ai mutamenti di mercato. Grazie alla lunga esperienza, Continental aiuta i clienti ad essere competitivi, grazie alla vicinanza ad officine e rivenditori: “Abbiamo un’ottima conoscenza dei nostri clienti e dei loro obiettivi e grazie al brand GALFER offriamo loro esattamente il prodotto di cui necessitano. La nostra idea di prodotto “su misura” è esattamente questa; conoscere le esigenze per proporre soluzioni sempre più rispondenti e di qualità”, spiega Wagner.


“Senza esperienza non c’è fiducia e ci viene confermato anche da un recente sondaggio realizzato presso le officine e i distributori. Questo però non è un problema che riguarda i prodotti GALFER, perché nascono dalla competenza maturata nel primo equipaggiamento da Continental e dalla profonda conoscenza nel canale Aftermarket indipendente. GALFER, da sempre, si afferma come importante marchio OEM con grande esperienza basata su una profonda conoscenza del settore e della tecnologia nel settore ricambi” conclude Wagner.

Con un fatturato di circa 33,3 miliardi di euro nel 2013, Continental rappresenta uno dei principali fornitori mondiali del settore automotive. Come fornitore di sistemi frenanti, sistemi e componenti powertrain e chassis, strumentazione, soluzioni infotainment, elettronica del veicolo, pneumatici ed elastomeri tecnici, il Gruppo dà il proprio attivo contributo per la sicurezza di guida e la protezione del clima. Continental è inoltre un partner competente nella comunicazione integrata dell'automobile. La società attualmente impiega quasi 177.000 dipendenti in 46 nazioni.

Il Gruppo Automotive di Continental AG è tra i più importanti fornitori mondiali dell’industria automobilistica. Con le sue tre Divisioni, Chassis & Safety (circa euro 7 miliardi di fatturato nel 2012 e 34.500 dipendenti), Powertrain (circa euro 6,1 miliardi di fatturato nel 2012 e 31.000 dipendenti) e Interior (circa euro 6,4 miliardi di fatturato nel 2012 e 33.000 dipendenti), ha totalizzato nel 2012 un fatturato pari a circa 19,5 miliardi di euro. Il Gruppo Automotive è presente in oltre 170 sedi in tutto il mondo. Come partner dell'industria automobilistica sviluppa e realizza prodotti e sistemi innovativi per un moderno futuro del trasporto, dove l'auto coniuga tutte le esigenze di mobilità individuale e di guida piacevole e sicura alla responsabilità ambientale e all'efficienza in termini di costi.

All'interno della Divisione Interior di Continental la Business Unit CV & AM (Commercial Vehicles & Aftermarket) soddisfa i requisiti specifici di veicoli commerciali e speciali e del settore dei ricambi e accessori. Una rete globale di vendita e di servizi assicura la vicinanza a tutti i Clienti, ovunque essi siano. Attraverso i marchi VDO, ATE e Barum, la Business Unit CV & AM offre prodotti elettronici, sistemi e servizi per veicoli commerciali e speciali, una vasta selezione di prodotti per officine specializzate e parti di ricambio per il mercato indipendente degli Accessori e per il Primo Equipaggiamento anche su modelli non più in produzione.
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